

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL... BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

Mi számunk főbb közleményei: Vesszünk örök gazdálkodás... A Vatikán és Franciaország.

hazafi elkeket. Mi lesz az országból, mi lesz a nemzetből ilyen pokoli gazdálkodás mellett?

nek azt a jelentőségét, amit ők hirdetnek: akkor is elvárható, hogy ezt a nagy ügyet mindenestül, ha a nemzet anyagilag tönkremegy mita.

tit ez szentendő lefolyása alatt haszonlatlan lommá csinálják azokat az ágyukat és páncélos hajókat, a miknek beszerzésére most 450 milliót költöttek.

mely valójában nem csupán a francia államfőnek az olasz udvarnál tett látogatását kritizálja, hanem egyszerűen intő szó akar lenni a koronás főnek, hogy: „ti pedig ne eselkedjétek hasonlóképp.”

Örök gazdálkodás. (Sz.) Négyszázötven millió korona Rengegű összeg ez egy-e hár? A közös hadügyi kormányzat nem tartja soknak.

A hadseregnek harcalképességét biztosítani kell. Ezt vagdossa a nemzet fejéhez Pitreich; ezt szónokolja gróf Tisza István; ezt prédikálják a kormányparti delegátusok és ezt kéri a kormány újságírói.

Ime, egy ország, melynek népe hettek óta könyörög a jószágos istenhez egy kis termékenyítő esőt. Egy ország, mely oly szerencsétlen helyzetben kínálódik, hogy anyagi sorsát kénytelen hozzákülni a természet szépségeihez, s ha az ég rá nem ontja az eső áldásait, egy esztendő minden munkájához fűzőtt összes reményei belefutnak a sötét kétségbeesésbe: egy ilyen ország kormányza nem ismer nemesebb feladatot, mint a közös hadsereg harcalképességének biztosítását.

Nem, ilyen boldog, eszeveszett politikát nem tűrhet egy nemzet, ha még olyan gyámoltalan is. Az életösztön vad energiájának kell benne fölébrednie, s ez a vad energia fogja lerázni a nemzetről a militarizmus fanatikus híveinek kárhözvált kormányzatát.

Mindezekhez hozzátehetjük, hogy ma római tudósítás szerint híre ment Merry Del Val kegyvesztettségének, de utóbb hivatalosan jött a hír arról, hogy a szentszéknél a főntelbi jegyzékek minden sora a római Kuria fejének teljes hozzájárulásával íródott. Maga a pápa békés hangú nyilatkozatot tett ugyan, de bizalmasan egy árva szóval sem devalvált a Dufosa szerkesztője előtt tett közzétett kijelentésében.

A miniszterelnök, aki csodálatos könnyűvérűséggel beszél arról a remítő dologról, ma megvígázta a képviselőházat. Először azzal, hogy ne ijedjen meg: a 450 milliót kölcsön fogják venni. Másodsor azzal, hogy ebből a 450 millióból reánk magyarokra csak valami 150 millió esik.

De hát az isten szerelméért másoda vaksággal verte meg az isten ezeket az embereket, akik nem látják az ország irgalatlan bajait; akik nem értik, nem érzik ennek a szerencsétlen nemzetnek borzasztó szenvedéseit; akik hivatva vannak arra, hogy az ország és nemzet sorsát intézzék: megismerjék az ország súlyos helyzetét, a nép millióinak keserves panaszeit, a jövőtől érzett szörnyű rettegéseit! És nincs előttük semmi egyéb szent és fenséges dolog, csak a hadsereg harcalképése.

Hát még akkor, mikor az a hadsereg nem a mi hadsereg s a nemzet egyre jobban sejtődik bele az anyagi tönkremenetel orvonyébe! Huszonöt esztendőre előre akarják felfegyverezni a közös hadsereget — egyszerre. Most, olyan korszakban, a mikor a technika csodái nap-nap után egymást váltják föl. Hát van-e arról fogalma, halvány sejtése Pitreichnak, vagy gróf Tisza Istvánnak, hogy tíz év múlva másoda átalakított teremtett a technika a hadfelszerelések világában? Hát még huszonöt esztendő lefolyása alatt! Hiszen azt, sem tudták még röviddel ezelőtt, hogy már vannak tenger alatt járó hadinaszadok! Hiszen több mint valószínű, hogy a technika vívmányai

A Vatikántól az Elyséeig. Anyira kölesedtek most már az ellentétek a római szentszék és Franciaország között, hogy az egész világ feszülten figyeli, mi lesz ebből a rég lappangó viszából. Reménykednek ugyan és maga X. Pius is abban a hitben van — hogy nyílt szakadásra mégsem vezet a dolog, de azzal bizonyára vaticáni körökben is tisztában vannak, hogy ha a szakítás a vaticáni francia követ visszahívásával flagrans módon nem is következne be, a Kuria és francia kormányok mindenesetre belátható időközben az elkövetendő legridegebben fognak egymással szembenállni.

Viszont a Párisból érkező hírek harcizsak mind. Nizzard vaticáni nagykövet visszahívását befejezett ténynek tartják s úgy volt, hogy Delcassé már ma ki fogja ezt nyilatkoztatni a kamarában, ahol a radikális pártok hevesen tüzelnek. Maról azonban Combes miniszterelnök óhajára elmaradt az az interpelláció, a melyet a pápai jegyzék dolgaiban tettek s így a döntés elodázódott. A mi azonban korántsem azt jelenti, mintha francia részről engedelmessé volna hajlam. Nem. Csak a formát keresik még, hogy Franciaország válasza miképp lehet a legismább formában a leg súlyosabb.

Az Egyetértés tárczája. Jókai utolsó fölolvása. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irtá: Déri Gyula.

szinte kimeríthetetlen volt; ha valakiről, róla elmondhatni, hogy soha, egy pillanattal se ott magának. És nemcsak rokonait hozott messze a dozsotát, azok közé tartozott, akik nem bírták nyugodtan elviselni, ha valami emberi szenvedésről indonásuk volt.

lalt helyet. A másor első potjai után egyszerre mélyesécs nem esend áított be. Jókai fölötti féltésé meliől és nyugodt lassu léptekkel közeledett a dobogó felé. Kezében papírtokeres volt; az egész tarsi-ág előadva nevelt a varru várt pillanattal elelyen jökök, az emberi művelődés egyik legnagyobb alkotás hollam forja.

A bejelentett létszámemelés. — A magyar delegáció ülése. — Egyik súlyos porólycsapás a másik után zudul az ország nyugalmára. Pitreich közös hadügyminiszter a magyar delegáció költségvetési albizottságának mai ülésén a négyszáz

foglakozást és azokhoz igyekszik mentő jobban hasonlítani, a kik diploma nélkül kizarolag a tehetségükből élnek. Az olyan emberismerő, mint Jókai nehány szemponttalas alatt tisztában volt ezzel, s akkor aztán — egyszerre otthonosan érezte magát közöttük. Nem az irodalmi társaság számára tartott fölolvás volt az ezental, a mit Jókai előadott, hanem egy meglítt kör mulattására szánt tréfaközvet.

Ujvő napján történt 1900-ban. Bekics Gusztávnál jártunk boldog újévét kívánni, mint az Auróra irodalmi társaság tisztikara, s a nagyasszony olyan fényes vendégszerzőtellel fogadott bennünket, hogy szinte elszegélyeltük magunkat. Az öt órai teából késő éjszakába nyúló vacsora lett s az ottagadit íróemberek hiába szabadkozhattak, hogy dolguk van a szerkesztőségekben, vagy másféle varjuk őket. Bekicsné érte a módát, miként kelljen együtt tartani az udvarát. Vacsora után török püncsöt és heditivel főzött arról, hogy miképpen nyorjúk meg Jókait egy fölolvására?

kereste a czipész családöt és felhaborodva beszélt el, amit látott. A fél délutána ment rá erre a külvárosi látogatásra, de észbe se jutott megbánni, olyan nagy örömet érzett azon, hogy a szegény kis leánykát megszabadította a kínzóától. Egy urember nyomban felköszöntöt mondott a ház asszonyára, kinek nemes szívétől és emberbaráti érzelmétől magasztalólag emlékezett meg.

— Csak akkor fogadom el ezt a sok dicseretet, ha az Auróra csakugyan az az emberbaráti intézményé fejlődhetem, amivé tenni akarom. A szegény sorsu művelt úri leányokom akarok vele lendíteni, akik a leg több esetben nagy tal közt töltik el örömeiken ifjúságukat és elhorradnak anélkül, hogy csak egyszer megfordulhatnának hozzájuk méltó fiatalemberek társaságában. Neve-se-nek, akik akarnak ezen a törven, en azonban nyugodni vagyok afelől, hogy jó dolgöt eszeleksen, mert azokra a leányokra nézve semmi sem szomoróbb, mit az a tudat, hogy soha meg nem jelenhetnek ott, ahol a náluk valamivel jobb viszonyok közt élöket a veletlen szerencse boldog és meglepődött asszony sorba utatja Embekük telát az Auróra arat a szívnadrá, hogy ezt a lívatást betölthesse — nyevük meg ennek az eszmének Jókait, aki megírta, ho, y „ferfi sorsa a nő!”...

— Ezek voltak az előzményei annak a nagy elentő-égu eseménynek, hogy kevesselel utóbb, 1904 január 17-én Jókai Mór az Auróra-ban fölolvásot tartott. Assor új akarta, hogy ez volt az ő utolsó nyilvános fölolvásai.

— Jókai vezérelte az utazást, aki furcsán rezgő tenor hangon, szép rimokban és taktusra szedve kiabálta be az udvarba, hogy: Régen—sirm Zonnen—sirm Reppa—sirm Glei—cich—hírim Hauz!

— Ezzel a fölolvással — ha meglesz — az Auróra új csapásra a legelső irodalmi társaságokkal emeljük egy színvonalra. Az asszonyok végre meg fogják érteni az eszemet: én ebben a társaságban egy olyan otthonot akarok nekik teremteni, a melynek házi estélyein a művelt közép- osztály tagjai minden költözközés nélkül rendszeresen találkozhattak, szorakozhattak és mulathattak. Az a kifestési és nagy eszládú hivatalnok, a kinek se balra, se szorra nem telik, de műveltségétl fogva szamot tarthat a jó társaságra, ide fogja hozni a leányait és ezek itt rangbeli művelt úri fiatalemberekkel találkozhattak társadalmilag elfogadott formák között, mert az irodalmi és művészi jelleg, amit estélyeinknek adunk, az ifjúság javazását ide fogja vonzani... Ily dolgokról tartott nekünk előadásokat Bekicsné és mi lelkes szavait gyönyörűséggel hallgattuk.

— Jaj, de utálatos sivalkódó gyermek! Ugyan mitétek lehetnek ennek a szűléi, hogy ilyen rosszul kapattak? — Közönséges czipészok kérem! szölt rítartó lenézéssel a család és szépen megmondta a nevüket is. Bekicsné akkor már elfelejtette, hogy valami társaságra volt hivatalos, nyomban fel-

— Jókai vezérelte az utazást, aki furcsán rezgő tenor hangon, szép rimokban és taktusra szedve kiabálta be az udvarba, hogy: Régen—sirm Zonnen—sirm Reppa—sirm Glei—cich—hírim Hauz!

— Jókai vezérelte az utazást, aki furcsán rezgő tenor hangon, szép rimokban és taktusra szedve kiabálta be az udvarba, hogy: Régen—sirm Zonnen—sirm Reppa—sirm Glei—cich—hírim Hauz!

— Jókai vezérelte az utazást, aki furcsán rezgő tenor hangon, szép rimokban és taktusra szedve kiabálta be az udvarba, hogy: Régen—sirm Zonnen—sirm Reppa—sirm Glei—cich—hírim Hauz!











mos Vasut és a Közuti Vasut részvényei után mutatkozott élénkebb kereslet, arfolyamuk 2-2.50 koronával javult.

Értéktőzsde

Az előzőszo bécsei és herlini vásárlásokra nézve az előzőszo bécsei és herlini vásárlásokra nézve az előzőszo bécsei és herlini vásárlásokra nézve...

Déli tőzsde

A déli tőzsde nyugodt volt, helyi értékek élénkebbek. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 641.50-642.50, magyar hitelrészvény 639.50-642.50...

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 641.50-642.50, magyar hitelrészvény 639.50-642.50...

Utóelőzsde

Az utóelőzsde változás nélkül, esztendő volt. Költöttek: Osztrák hitelrészvény 641.50-642.50, magyar hitelrészvény 639.50-642.50...

BÉCSI GABONATŐZSDE

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata) Mintegy a fővárosi és nyugati tartományok viselkedésére az újabb budapesti használatok teljesen hatástalanok maradtak.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata) A mai előzőszo egyrészt kedvező hírlapú jelentések, másrészt arra a hírre, hogy az oroszok állítólag győzelmet arattak, színdírányat vált.

11 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 641.50, magyar hitelbank 738.50, osztrák-magyar államvasút 638.75, Unibank —, déli vasút 79.00...

Bécs, május 20. (Magyar értékek távirata) 4. számlások aranyárjárdék 117.45, Tiszai és szeg közös. sorj. 161.40, Magyar hitelrészv. 759.50...

Bécs, május 20. (Osztrák értékek távirata) 4. számlások papírjárdék 99.40, 4. számlások osztr. aranyárj. 129.130-130.00, 4. számlások osztr. aranyárj. 118.45...

KÜLFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK

Berlin, május 20. (Az Egyetértés távirata) A tőzsde megelégedés szünetét nyit meg, de mindjárt kezdődött kiált, hogy a forgalom semmi irányban sem jelentős.

Szertéskereskedelmi-csarnok.

Budapest-Köbölyán. Köbölyán, május 20. Helyi szertéskereskedelmi-csarnok. Oreg nehez (páronként 400 kg-ig) 120-121, Kőzép (páronként 300-400 kg-ig) 120-121...

Borjáváár. Budapest, május 20. (Hívtalós tudósítás) A májusra leült 1160 60 és — lelt borjáváár. Az árakat szűk volt, az árak nem változtak.

Szerkesztői üzenetek. (Létezőben nem válaszoltok, de e rovásban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk.)

Barna lény. I. Erre az első kérdésre azt válaszoljuk, hogy orvosi rendelék nélkül nem használjunk semmiféle gyógyszerrel, még H. L. fele teát se.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK

Prága, május 20. Nyers cukor Auszsiában azonnal szállitva 21.75 új csapjára. — K.

Hamburg, május 20. Kávé májusra 32.00 — szeptemberre 33.75, decemberre 34.50, márciusra 43.00 — májra.

Bécs, május 20. Finomított cukor Bécsben 67.25 Prágán 65.50 Lincolnbán 66 — K. Krakóban 66.25 koronát.

Havva, május 20. Kávé folyóóra 40.25 júliusra 41.00, szeptemberre 41.75, októberre 42.50, novemberre 43.25, decemberre 44.00, január 44.75, február 45.50, márciusra 46.25, áprilisra 47.00, májra 47.75.

Paris, május 20. Nyers cukor márcs. 21.25, április 21.50, nyugodt, hétszeker márcs 27.63, április 27.75, máj-szept. 28.25 október-január 29.13, november-csúsz hó 33.00.

Borcsizó, május 20. Buzs. helyben 18.10 sárga buza helyben 18. —, rozs helyben 12.90, zab helyben 12.10, repce helyben —, tengeri 13.50

Berlin, május 20. Buzs. májusra 17.75 júliusra 17.00, októberre 16.25, január 15.50, májra 15.00, szeptemberre 14.25, októberre 13.50, novemberre 12.75, decemberre 12.00, január 11.25, február 10.50, márciusra 9.75, áprilisra 9.00, májra 8.25, júniusra 7.50, júliusra 6.75, augusztusra 6.00, szeptemberre 5.25, októberre 4.50, novemberre 3.75, decemberre 3.00, január 2.25, február 1.50, márciusra 0.75, áprilisra 0.00, májra 0.75, júniusra 1.50, júliusra 2.25, augusztusra 3.00, szeptemberre 3.75, októberre 4.50, novemberre 5.25, decemberre 6.00, január 6.75, február 7.50, márciusra 8.25, áprilisra 9.00, májra 9.75, júniusra 10.50, júliusra 11.25, augusztusra 12.00, szeptemberre 12.75, októberre 13.50, novemberre 14.25, decemberre 15.00, január 15.75, február 16.50, márciusra 17.25, áprilisra 18.00, májra 18.75, júniusra 19.50, júliusra 20.25, augusztusra 21.00, szeptemberre 21.75, októberre 22.50, novemberre 23.25, decemberre 24.00, január 24.75, február 25.50, márciusra 26.25, áprilisra 27.00, májra 27.75, júniusra 28.50, júliusra 29.25, augusztusra 30.00, szeptemberre 30.75, októberre 31.50, novemberre 32.25, decemberre 33.00, január 33.75, február 34.50, márciusra 35.25, áprilisra 36.00, májra 36.75, júniusra 37.50, júliusra 38.25, augusztusra 39.00, szeptemberre 39.75, októberre 40.50, novemberre 41.25, decemberre 42.00, január 42.75, február 43.50, márciusra 44.25, áprilisra 45.00, májra 45.75, júniusra 46.50, júliusra 47.25, augusztusra 48.00, szeptemberre 48.75, októberre 49.50, novemberre 50.25, decemberre 51.00, január 51.75, február 52.50, márciusra 53.25, áprilisra 54.00, májra 54.75, júniusra 55.50, júliusra 56.25, augusztusra 57.00, szeptemberre 57.75, októberre 58.50, novemberre 59.25, decemberre 60.00, január 60.75, február 61.50, márciusra 62.25, áprilisra 63.00, májra 63.75, júniusra 64.50, júliusra 65.25, augusztusra 66.00, szeptemberre 66.75, októberre 67.50, novemberre 68.25, decemberre 69.00, január 69.75, február 70.50, márciusra 71.25, áprilisra 72.00, májra 72.75, júniusra 73.50, júliusra 74.25, augusztusra 75.00, szeptemberre 75.75, októberre 76.50, novemberre 77.25, decemberre 78.00, január 78.75, február 79.50, márciusra 80.25, áprilisra 81.00, májra 81.75, júniusra 82.50, júliusra 83.25, augusztusra 84.00, szeptemberre 84.75, októberre 85.50, novemberre 86.25, decemberre 87.00, január 87.75, február 88.50, márciusra 89.25, áprilisra 90.00, májra 90.75, júniusra 91.50, júliusra 92.25, augusztusra 93.00, szeptemberre 93.75, októberre 94.50, novemberre 95.25, decemberre 96.00, január 96.75, február 97.50, márciusra 98.25, áprilisra 99.00, májra 99.75, júniusra 100.50, júliusra 101.25, augusztusra 102.00, szeptemberre 102.75, októberre 103.50, novemberre 104.25, decemberre 105.00, január 105.75, február 106.50, márciusra 107.25, áprilisra 108.00, májra 108.75, júniusra 109.50, júliusra 110.25, augusztusra 111.00, szeptemberre 111.75, októberre 112.50, novemberre 113.25, decemberre 114.00, január 114.75, február 115.50, márciusra 116.25, áprilisra 117.00, májra 117.75, júniusra 118.50, júliusra 119.25, augusztusra 120.00, szeptemberre 120.75, októberre 121.50, novemberre 122.25, decemberre 123.00, január 123.75, február 124.50, márciusra 125.25, áprilisra 126.00, májra 126.75, júniusra 127.50, júliusra 128.25, augusztusra 129.00, szeptemberre 129.75, októberre 130.50, novemberre 131.25, decemberre 132.00, január 132.75, február 133.50, márciusra 134.25, áprilisra 135.00, májra 135.75, júniusra 136.50, júliusra 137.25, augusztusra 138.00, szeptemberre 138.75, októberre 139.50, novemberre 140.25, decemberre 141.00, január 141.75, február 142.50, márciusra 143.25, áprilisra 144.00, májra 144.75, júniusra 145.50, júliusra 146.25, augusztusra 147.00, szeptemberre 147.75, októberre 148.50, novemberre 149.25, decemberre 150.00, január 150.75, február 151.50, márciusra 152.25, áprilisra 153.00, májra 153.75, júniusra 154.50, júliusra 155.25, augusztusra 156.00, szeptemberre 156.75, októberre 157.50, novemberre 158.25, decemberre 159.00, január 159.75, február 160.50, márciusra 161.25, áprilisra 162.00, májra 162.75, júniusra 163.50, júliusra 164.25, augusztusra 165.00, szeptemberre 165.75, októberre 166.50, novemberre 167.25, decemberre 168.00, január 168.75, február 169.50, márciusra 170.25, áprilisra 171.00, májra 171.75, júniusra 172.50, júliusra 173.25, augusztusra 174.00, szeptemberre 174.75, októberre 175.50, novemberre 176.25, decemberre 177.00, január 177.75, február 178.50, márciusra 179.25, áprilisra 180.00, májra 180.75, júniusra 181.50, júliusra 182.25, augusztusra 183.00, szeptemberre 183.75, októberre 184.50, novemberre 185.25, decemberre 186.00, január 186.75, február 187.50, márciusra 188.25, áprilisra 189.00, májra 189.75, júniusra 190.50, júliusra 191.25, augusztusra 192.00, szeptemberre 192.75, októberre 193.50, novemberre 194.25, decemberre 195.00, január 195.75, február 196.50, márciusra 197.25, áprilisra 198.00, májra 198.75, júniusra 199.50, júliusra 200.25, augusztusra 201.00, szeptemberre 201.75, októberre 202.50, novemberre 203.25, decemberre 204.00, január 204.75, február 205.50, márciusra 206.25, áprilisra 207.00, májra 207.75, júniusra 208.50, júliusra 209.25, augusztusra 210.00, szeptemberre 210.75, októberre 211.50, novemberre 212.25, decemberre 213.00, január 213.75, február 214.50, márciusra 215.25, áprilisra 216.00, májra 216.75, júniusra 217.50, júliusra 218.25, augusztusra 219.00, szeptemberre 219.75, októberre 220.50, novemberre 221.25, decemberre 222.00, január 222.75, február 223.50, márciusra 224.25, áprilisra 225.00, májra 225.75, júniusra 226.50, júliusra 227.25, augusztusra 228.00, szeptemberre 228.75, októberre 229.50, novemberre 230.25, decemberre 231.00, január 231.75, február 232.50, márciusra 233.25, áprilisra 234.00, májra 234.75, júniusra 235.50, júliusra 236.25, augusztusra 237.00, szeptemberre 237.75, októberre 238.50, novemberre 239.25, decemberre 240.00, január 240.75, február 241.50, márciusra 242.25, áprilisra 243.00, májra 243.75, júniusra 244.50, júliusra 245.25, augusztusra 246.00, szeptemberre 246.75, októberre 247.50, novemberre 248.25, decemberre 249.00, január 249.75, február 250.50, márciusra 251.25, áprilisra 252.00, májra 252.75, júniusra 253.50, júliusra 254.25, augusztusra 255.00, szeptemberre 255.75, októberre 256.50, novemberre 257.25, decemberre 258.00, január 258.75, február 259.50, márciusra 260.25, áprilisra 261.00, májra 261.75, júniusra 262.50, júliusra 263.25, augusztusra 264.00, szeptemberre 264.75, októberre 265.50, novemberre 266.25, decemberre 267.00, január 267.75, február 268.50, márciusra 269.25, áprilisra 270.00, májra 270.75, júniusra 271.50, júliusra 272.25, augusztusra 273.00, szeptemberre 273.75, októberre 274.50, novemberre 275.25, decemberre 276.00, január 276.75, február 277.50, márciusra 278.25, áprilisra 279.00, májra 279.75, júniusra 280.50, júliusra 281.25, augusztusra 282.00, szeptemberre 282.75, októberre 283.50, novemberre 284.25, decemberre 285.00, január 285.75, február 286.50, márciusra 287.25, áprilisra 288.00, májra 288.75, júniusra 289.50, júliusra 290.25, augusztusra 291.00, szeptemberre 291.75, októberre 292.50, novemberre 293.25, decemberre 294.00, január 294.75, február 295.50, márciusra 296.25, áprilisra 297.00, májra 297.75, júniusra 298.50, júliusra 299.25, augusztusra 300.00, szeptemberre 300.75, októberre 301.50, novemberre 302.25, decemberre 303.00, január 303.75, február 304.50, márciusra 305.25, áprilisra 306.00, májra 306.75, júniusra 307.50, júliusra 308.25, augusztusra 309.00, szeptemberre 309.75, októberre 310.50, novemberre 311.25, decemberre 312.00, január 312.75, február 313.50, márciusra 314.25, áprilisra 315.00, májra 315.75, júniusra 316.50, júliusra 317.25, augusztusra 318.00, szeptemberre 318.75, októberre 319.50, novemberre 320.25, decemberre 321.00, január 321.75, február 322.50, márciusra 323.25, áprilisra 324.00, májra 324.75, júniusra 325.50, júliusra 326.25, augusztusra 327.00, szeptemberre 327.75, októberre 328.50, novemberre 329.25, decemberre 330.00, január 330.75, február 331.50, márciusra 332.25, áprilisra 333.00, májra 333.75, júniusra 334.50, júliusra 335.25, augusztusra 336.00, szeptemberre 336.75, októberre 337.50, novemberre 338.25, decemberre 339.00, január 339.75, február 340.50, márciusra 341.25, áprilisra 342.00, májra 342.75, júniusra 343.50, júliusra 344.25, augusztusra 345.00, szeptemberre 345.75, októberre 346.50, novemberre 347.25, decemberre 348.00, január 348.75, február 349.50, márciusra 350.25, áprilisra 351.00, májra 351.75, júniusra 352.50, júliusra 353.25, augusztusra 354.00, szeptemberre 354.75, októberre 355.50, novemberre 356.25, decemberre 357.00, január 357.75, február 358.50, márciusra 359.25, áprilisra 360.00, májra 360.75, júniusra 361.50, júliusra 362.25, augusztusra 363.00, szeptemberre 363.75, októberre 364.50, novemberre 365.25, decemberre 366.00, január 366.75, február 367.50, márciusra 368.25, áprilisra 369.00, májra 369.75, júniusra 370.50, júliusra 371.25, augusztusra 372.00, szeptemberre 372.75, októberre 373.50, novemberre 374.25, decemberre 375.00, január 375.75, február 376.50, márciusra 377.25, áprilisra 378.00, májra 378.75, júniusra 379.50, júliusra 380.25, augusztusra 381.00, szeptemberre 381.75, októberre 382.50, novemberre 383.25, decemberre 384.00, január 384.75, február 385.50, márciusra 386.25, áprilisra 387.00, májra 387.75, júniusra 388.50, júliusra 389.25, augusztusra 390.00, szeptemberre 390.75, októberre 391.50, novemberre 392.25, decemberre 393.00, január 393.75, február 394.50, márciusra 395.25, áprilisra 396.00, májra 396.75, júniusra 397.50, júliusra 398.25, augusztusra 399.00, szeptemberre 399.75, októberre 400.50, novemberre 401.25, decemberre 402.00, január 402.75, február 403.50, márciusra 404.25, áprilisra 405.00, májra 405.75, júniusra 406.50, júliusra 407.25, augusztusra 408.00, szeptemberre 408.75, októberre 409.50, novemberre 410.25, decemberre 411.00, január 411.75, február 412.50, márciusra 413.25, áprilisra 414.00, májra 414.75, júniusra 415.50, júliusra 416.25, augusztusra 417.00, szeptemberre 417.75, októberre 418.50, novemberre 419.25, decemberre 420.00, január 420.75, február 421.50, márciusra 422.25, áprilisra 423.00, májra 423.75, júniusra 424.50, júliusra 425.25, augusztusra 426.00, szeptemberre 426.75, októberre 427.50, novemberre 428.25, decemberre 429.00, január 429.75, február 430.50, márciusra 431.25, áprilisra 432.00, májra 432.75, júniusra 433.50, júliusra 434.25, augusztusra 435.00, szeptemberre 435.75, októberre 436.50, novemberre 437.25, decemberre 438.00, január 438.75, február 439.50, márciusra 440.25, áprilisra 441.00, májra 441.75, júniusra 442.50, júliusra 443.25, augusztusra 444.00, szeptemberre 444.75, októberre 445.50, novemberre 446.25, decemberre 447.00, január 447.75, február 448.50, márciusra 449.25, áprilisra 450.00, májra 450.75, júniusra 451.50, júliusra 452.25, augusztusra 453.00, szeptemberre 453.75, októberre 454.50, novemberre 455.25, decemberre 456.00, január 456.75, február 457.50, márciusra 458.25, áprilisra 459.00, májra 459.75, júniusra 460.50, júliusra 461.25, augusztusra 462.00, szeptemberre 462.75, októberre 463.50, novemberre 464.25, decemberre 465.00, január 465.75, február 466.50, márciusra 467.25, áprilisra 468.00, májra 468.75, júniusra 469.50, júliusra 470.25, augusztusra 471.00, szeptemberre 471.75, októberre 472.50, novemberre 473.25, decemberre 474.00, január 474.75, február 475.50, márciusra 476.25, áprilisra 477.00, májra 477.75, júniusra 478.50, júliusra 479.25, augusztusra 480.00, szeptemberre 480.75, októberre 481.50, novemberre 482.25, decemberre 483.00, január 483.75, február 484.50, márciusra 485.25, áprilisra 486.00, májra 486.75, júniusra 487.50, júliusra 488.25, augusztusra 489.00, szeptemberre 489.75, októberre 490.50, novemberre 491.25, decemberre 492.00, január 492.75, február 493.50, márciusra 494.25, áprilisra 495.00, májra 495.75, júniusra 496.50, júliusra 497.25, augusztusra 498.00, szeptemberre 498.75, októberre 499.50, novemberre 500.25, decemberre 501.00, január 501.75, február 502.50, márciusra 503.25, áprilisra 504.00, májra 504.75, júniusra 505.50, júliusra 506.25, augusztusra 507.00, szeptemberre 507.75, októberre 508.50, novemberre 509.25, decemberre 510.00, január 510.75, február 511.50, márciusra 512.25, áprilisra 513.00, májra 513.75, júniusra 514.50, júliusra 515.25, augusztusra 516.00, szeptemberre 516.75, októberre 517.50, novemberre 518.25, decemberre 519.00, január 519.75, február 520.50, márciusra 521.25, áprilisra 522.00, májra 522.75, júniusra 523.50, júliusra 524.25, augusztusra 525.00, szeptemberre 525.75, októberre 526.50, novemberre 527.25, decemberre 528.00, január 528.75, február 529.50, márciusra 530.25, áprilisra 531.00, májra 531.75, júniusra 532.50, júliusra 533.25, augusztusra 534.00, szeptemberre 534.75, októberre 535.50, novemberre 536.25, decemberre 537.00, január 537.75, február 538.50, márciusra 539.25, áprilisra 540.00, májra 540.75, júniusra 541.50, júliusra 542.25, augusztusra 543.00, szeptemberre 543.75, októberre 544.50, novemberre 545.25, decemberre 546.00, január 546.75, február 547.50, márciusra 548.25, áprilisra 549.00, májra 549.75, júniusra 550.50, júliusra 551.25, augusztusra 552.00, szeptemberre 552.75, októberre 553.50, novemberre 554.25, decemberre 555.00, január 555.75, február 556.50, márciusra 557.25, áprilisra 558.00, májra 558.75, júniusra 559.50, júliusra 560.25, augusztusra 561.00, szeptemberre 561.75, októberre 562.50, novemberre 563.25, decemberre 564.00, január 564.75, február 565.50, márciusra 566.25, áprilisra 567.00, májra 567.75, júniusra 568.50, júliusra 569.25, augusztusra 570.00, szeptemberre 570.75, októberre 571.50, novemberre 572.25, decemberre 573.00, január 573.75, február 574.50, márciusra 575.25, áprilisra 576.00, májra 576.75, júniusra 577.50, júliusra 578.25, augusztusra 579.00, szeptemberre 579.75, októberre 580.50, novemberre 581.25, decemberre 582.00, január 582.75, február 583.50, márciusra 584.25, áprilisra 585.00, májra 585.75, júniusra 586.50, júliusra 587.25, augusztusra 588.00, szeptemberre 588.75, októberre 589.50, novemberre 590.25, decemberre 591.00, január 591.75, február 592.50, márciusra 593.25, áprilisra 594.00, májra 594.75, júniusra 595.50, júliusra 596.25, augusztusra 597.00, szeptemberre 597.75, októberre 598.50, novemberre 599.25, decemberre 600.00, január 600.75, február 601.50, márciusra 602.25, áprilisra 603.00, májra 603.75, júniusra 604.50, júliusra 605.25, augusztusra 606.00, szeptemberre 606.75, októberre 607.50, novemberre 608.25, decemberre 609.00, január 609.75, február 610.50, márciusra 611.25, áprilisra 612.00, májra 612.75, júniusra 613.50, júliusra 614.25, augusztusra 615.00, szeptemberre 615.75, októberre 616.50, novemberre 617.25, decemberre 618.00, január 618.75, február 619.50, márciusra 620.25, áprilisra 621.00, májra 621.75, júniusra 622.50, júliusra 623.25, augusztusra 624.00, szeptemberre 624.75, októberre 625.50, novemberre 626.25, decemberre 627.00, január 627.75, február 628.50, márciusra 629.25, áprilisra 630.00, májra 630.75, júniusra 631.50, júliusra 632.25, augusztusra 633.00, szeptemberre 633.75, októberre 634.50, novemberre 635.25, decemberre 636.00, január 636.75, február 637.50, márciusra 638.25, áprilisra 639.00, májra 639.75, júniusra 640.50, júliusra 641.25, augusztusra 642.00, szeptemberre 642.75, októberre 643.50, novemberre 644.25, decemberre 645.00, január 645.75, február 646.50, márciusra 647.25, áprilisra 648.00, májra 648.75, júniusra 649.50, júliusra 650.25, augusztusra 651.00, szeptemberre 651.75, októberre 652.50, novemberre 653.25, decemberre 654.00, január 654.75, február 655.5

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. május 20.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly haktolterenként és kilogrammokban.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various types of wheat and flour.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include different grades of wheat and flour.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of grain and flour.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, ÉRTÉKPAPIROK. Rows include various types of bonds and securities.

Large table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, ÉRTÉKPAPIROK, ÉRTÉKPAPIROK. Rows include various types of bonds, stocks, and securities.

Advertisements for 'INGYEN', 'GUMMI', 'Butorok', 'Pénz', 'Magy. eredetű és szabad', 'Wurm József', 'Dr. Olliver vértisztító piskótái', 'Hegyény vagy idült bujakór-bántalmak', 'Dr. FÜREDI', 'AGULÁR DAVID'.

Advertisement for 'Neumann' (CS. ÉS KIR. UDVARI SZÁLLÍTÓ) featuring a large logo and text about book and document shipping.

Advertisement for 'Lubló-fürdő' (Lubla bath) and 'BAD GASTEIN' (Bad Gastein) with detailed descriptions of the facilities and services.

Advertisement for 'SZLIACS-Aczélfürdő' (Szliacs thermal bath) with details about the location and services.

Advertisement for 'Dr. FABINYI' (Dr. Fabinyi) specializing in men's ailments.

Advertisement for 'Gyengességi állapotok' (Weakness conditions) and 'Dr. Mitzger Tivadar'.

Vertical text on the far right edge of the page, possibly a continuation of an article or a list of names.